

## 张店警方快速出击,成功打掉一7人诈骗团伙

# 扑克上做手脚,骗走乘客3万余元

本报11月14日讯(记者 刘光斌 通讯员 许红 付晓东) 在张店火车站广场寻找目标,瞄准买票候车的乘客,诱骗到钟点房休息,找托儿玩起“拖拉机”,骗取数名受害人钱财。近日,张店警方根据群众报警,成功打掉一在火车站实施诈骗的犯罪团伙,抓获7名涉案人员。

11月10日下午1时许,来淄乘客杨某买票后在火车站广场等候上车,由于发车时间在下午4时多,杨某便在广场上闲逛。突然有一男一女两人前来搭讪,并鼓动杨某前去附近的一家宾馆休息,考虑再三的杨某便同意了两人的建议一同来到宾馆。在简单的信息登记后,杨某被安排进了一个三人间。

不一会,杨某的房间又陆续被安排进来两名男子,很快三人便聊了起来,后被安排进来的两名男子提议三个人一起打扑克玩“拖拉机”,杨某禁不住两人的邀请便一起玩了起来,起初几人都玩了几十、二十几的押注,在最后一局时,杨某一下拿到了“豹子”三张Q,觉得自己的手气绝佳,并在另一男子的鼓动下,杨某便将自己身上所有的现金都押了上去。令杨某没想到的是,最后一局的扑克是被对方做过手脚的。最终,杨某所有的现金都“输”光了。到了车站后,杨某感觉好像是上了别人的“套”,意识到被骗后,杨某赶紧拨打电话报了警。

接警后,张店公安分局刑侦

九中队联合便衣中队、杏园派出所立即展开侦查。11月12日,在经过一段时间的侦查后,办案民警在火车站附近的一家宾馆成功将涉案的7名嫌疑人全部抓获。经讯问,该犯罪团伙近期分工合作,有专门负责拉客的,有伪装成旅馆老板的,有假扮住宿一起玩扑克的“托”,他们利用相同的玩“拖拉机”的方式对受害人实施诈骗,成功作案4起,涉案价值3万余元。据调查,该团伙成员来自全国各地,均无业,聚集在一起就是为了骗钱维持生计,作案成功后,几人便将财物进行分赃。

目前,该犯罪团伙7名嫌疑人已被张店警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。

淄川双沟派出所:

## 多措并举强力推进禁毒

本报讯 近年来,淄川双沟派出所把开展禁毒工作作为一项“民心警务”来推进,以最坚决的态度、最强硬的举措,严厉打击涉毒违法犯罪,有力打击了毒品犯罪的嚣张气焰,取得了良好效果。为辖区人民群众安居乐业创造了良好的社会环境。

双沟派出所高度重视,保障到位,确保禁毒工作有力开展;同时,以打开路,重拳出击,严厉打击毒品违法犯罪;此外,通过广泛宣传,筑牢防线,营造

全民禁毒浓厚氛围。派出所坚持“零星贩毒露头就打,重大线索深度经营,追根溯源毁网断线,彻底根治毒品危害”,始终保持对毒品违法犯罪的严打高压态势。一是逢嫌必查;二是阵地控制;三是专案经营。该所对已归案的吸贩毒人员,加大审讯力度,扩大线索渠道,重大案件专案专营。

截至目前,共发布电子宣传资料100余条,接到群众涉毒举报12条,查处吸毒者1人。(刘志军)

## 中国银行淄博西五路支行: 客户行动不便 员工帮扶急上前

中国银行淄博西五路支行门前改造施工,正逢一周连阴雨,门前广场出现积水,给部分行动不便的客户前来办理业务造成不便。图为中行员工李宁、徐祥贴心帮助行动不便的老年客户过台阶,恰逢一客户路过抢拍下了这一镜头。

中国银行淄博分行 李志



### 教育简讯

#### 桓台县果里镇中心小学: 举行阳光健身啦啦操赛

为了促进学校特色建设,丰富学生“大课间”活动内容。近日,果里镇中心小学举办了校园啦啦操比赛。每个班级按照抽签顺序,依次出场进行比赛。啦啦操比赛丰富了同学们的日常生活,活跃了校园气氛,促进了同学们在学习之余积极娱乐身心,锻炼身体。(李素青)

#### 沂源县第二实验幼儿园: 组织集体教学教研活动

近日,沂源县第二实验幼儿园开展了教师集体教学教研活动。活动分三个年级组进行,小班组研究语言领域,中班组研究绘本美术,大班组研究科学领域,整个活动组织有条不紊。活动提升了教师自身的专业素养,促进了教师们的专业成长,提高了幼儿园教师的整体教研水平。(贾玉玲)

#### 临淄区敬仲中学: 举行教职工趣味运动会

为丰富教师业余生活,近日,敬仲中学召开了教职工趣味运动会。本届趣味运动会设立了团体跳大绳、踢毽子、定点投篮等多个竞赛项目,吸引了多数老师的积极参加。趣味运动会增进了教职工之间的交流,增强了教育的内部合力。(王涛)

#### 临淄区皇城二中: 开展文明礼仪进校园活动

为更好地推进校园文明建设和文化建设,营造文明礼仪的良好氛围,近日,皇城二中开展文明礼仪进校园活动。各班充分利用班会时间,结合学生特点,开展了丰富多彩的主题教育和实践活动。旨在增强学生的文明礼仪意识,促进学生做讲文明懂礼仪的好学生。(李静)

#### 临淄区高阳中学: 实验教学连获奖

日前,高阳中学的学生在2016年淄博市中小学生实验课题创新研究活动中喜获丰收:孙雪晴、朱博林两位同学设计研究的“自制学具系统探究杠杆平衡条件”课题荣获淄博市二等奖(李国栋老师辅导);王昊毅、杨琪豪两位同学设计研究的“塑料瓶在化学实验教学中的应用”课题荣获淄博市三等奖(徐军老师辅导);许文玺、朱若宁、孙晶伟三位同学共同设计研究的“节能与环保——巧用生活废弃物制作生活用品”课题荣获淄博市三等奖(崔海强老师辅导)。(徐珍珍)

#### 临淄区高阳小学: 组织一年级家长培训会

近日,围绕“家庭教育”这一核心,高阳小学组织了一年级家长培训会。从学生如何适应学校生活和培养学生的行为习惯入手,教育家长多多关心学生的心态变化,学会鼓励学生,称赞学生。要从“生活习惯、学习习惯、道德习惯、劳动习惯”等方面进行培养,来提高学生的自信心。(魏芳)

#### 临淄区皇城一中: 家校携手育学子

为保证家庭、学校对学生教育理念的一致性,近日,皇城一中召开了家校携手育学子的专题报告会。针对学生心理健康、理想信念教育与培养以及亲情影响等方面作了重点讲说。为促进学生健康成长奠定了良好的理念基础。(李波)

沂源县张家坡中心学校:

#### 开展榜样示范教育活动

为充分发挥榜样示范作用,近日,张家坡中心学校开展了我身边的模范学习教育活动。将评选出的优秀学生以照片的形式分学习、尊师、道德、助人、守纪、卫生等十一类标兵进行事迹张贴宣传。召开主题班会,让学生找出自己身边的模范,学习他们的优点和长处,补己之短。(任晓寒)

#### 沂源县东里成教中心: 古老宣传模式进村庄

本年度,东里成教中心把举办64块黑板报作为新农村建设的重点工作。因时、因地举办政策解读、时事政治、乡村文明、安全知识、生活常识、农科知识等内容,据悉,全年共举办了8期512块。拉进了政府、学校、两委及果农的距离。(陈继本 任道法)

#### 临淄区召口小学: 校车安全,常抓不懈

为做好学校校车冬季运营安全管理,确保学生交通安全,近日,凤凰镇召口小学召开冬季校车安全运营会议。王校长对校车司机提出要求:禁止超员、超速、禁止疲劳驾驶及违规驾驶车辆;冬季大雾、降雪及道路结冰时要安装防滑链。要与家长做好交接,确保学生乘车安全。(张桂华)

#### 临淄区康平小学: 举办青年教师发展论坛

为进一步促进青年教师专业成长,全面提升教师队伍整体业务素质。近日,康平小学举办青年教师发展论坛,论坛的主题为“读书与发展”。每位青年教师就开学以来的读书情况进行了简单的总结,并对接下自身的发展进行了短期规划。旨在督促青年教师要勤于学习,把读书作为一种习惯,不断提升自身素质。(郭林泰)

#### 临淄区齐都中心小学: 进行哮喘预防知识讲座

近日,齐都中心小学邀请了晨鸿医院呼吸科陈医生给学生进行哮喘预防讲座,帮助学生更好地认识和预防呼吸道疾病。陈医生详细讲解了哮喘产生的原因和病发症状,告诫学生应该从小关注呼吸道安全;并结合当前具体的天气情况,讲述了雾霾天气对呼吸道的危害及预防措施。(胡刚)

#### 临淄二中: 举行法制教育报告会

日前,山东省未成年犯管教所犯罪研究室主任李康熙同志,为临淄二中全体师生做了专场法制安全教育报告。他就违法犯罪工作中的难点、重点问题,结合典型案例,以案说法,依法论事,讲解了青少年犯罪的常见类型和原因,以及未成年人的自我防范等,教育他们要克制,莫冲动,走好青春每一步。(于振清 郑军)

#### 沂源县石桥中学: 开展师德建设活动

本学期,石桥中学以师德建设月为契机,大力加强师德建设。营造浓厚氛围,召开师德建设月动员大会;活动引领,组织了倡师德铸师魂师德承诺签名活动,开展了师德标兵评选等系列活动,旨在培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的的高素质、专业化教师队伍。(王海波 杜春坤)

#### 沂源三中: 多项措施预防校园欺凌

沂源三中多措并举做好校园欺凌预防工作,确保学生群体团结、和谐、稳定,积极创建和谐校园。开展专题教育,把握校园欺凌事件的特征,引导学生学会运用法律武器保护自己。制定校园欺凌工作预案,按照一岗双责要求,明确相关岗位教职工预防和处理校园欺凌事件的职责。(江秀德)

#### 沂源县鲁山路小学: 开展文明礼仪教育活动

为学生养成良好的行为习惯,培养学生良好的品行,让孩子成长为外在有礼,内在有善的好儿童,近日,鲁山路小学开展了文明礼仪教育活动。通过国旗下讲话、校报等开展文明礼仪的宣传教育。开展读童谣、讲文明礼仪故事等活动,让孩子们在欢乐的童谣中陶冶情操。(吴树平)